



热烈庆祝自治区成立70周年



[特刊]

内蒙古日报 6

2017年8月10日 星期四 执行主编:马少林 责任编辑:章奎 版式设计:王艳艳 制图:王霞

草原名城展新姿 ——中央代表团二分团慰问赤峰市侧记

□本报记者 戴宏

8月9日,中共中央政治局委员、国务院副总理、中央代表团副团长刘延东率中央代表团二分团来到赤峰市,深入内蒙古红山物流园区、赤峰保税物流中心、内蒙古天奇中蒙制药股份有限公司、赤峰市群众艺术馆、赤峰市青少年宫、赤峰二中慰问各族干部群众。

海洋携手合作的办法给予肯定,鼓励当地充分发挥区位优势,全面对接京津冀协同发展、振兴东北、西部大开发等国家战略,努力形成对外开放新格局。

随后,代表团一行来到赤峰二中。绿茵场上,正在进行赤峰市第三届“市长杯”校园足球赛(高中组)决赛,赤峰二中与赤峰第一职业中专两支队伍正在激烈角逐。

民族人民感恩党的领导,感恩民族区域自治政策的有力保障,感恩改革开放的成功实践,感恩生活在繁荣发展、和谐幸福的伟大时代。

赤峰: 倍感温暖 凝心聚力

本报赤峰8月9日电(记者 徐永升 王塔娜)8月9日,带着党中央的亲切关怀和全国人民的深厚情谊,中央代表团二分团来到赤峰市看望慰问各族群众,全市上下欢欣鼓舞、倍感振奋。

我们做事更有奔头、更有激情。“今后,我们要继续提高蒙药生产自动化、智能化水平,用先进的生产方式来提升传统产业,让蒙药走向国门,使民族医药文化成为‘一带一路’沿线国家友好交流的使者!”余广宇说。

沙漠湖城靓绿美 ——中央代表团三分团慰问乌海市侧记

□本报记者 蔡冬梅

初秋,沙漠湖城乌海,在蓝天白云映衬下格外靓丽。大街小巷彩旗迎风飘舞,“庆祝内蒙古自治区成立70周年”字样的横幅格外醒目,到处洋溢着欢乐祥和的喜庆气氛。

展之路,乌海市葡萄产业已经成为农业发展的主导产业。目前,该市葡萄种植面积3.2万亩,葡萄品种100多个,葡萄年产量超万吨,整条葡萄产业链年产值达3亿多元,是自治区规模最大的葡萄生产基地,已成为可与新疆吐鲁番地区相媲美的优质葡萄生产基地。

一幅瑰丽多彩的塞上风景观。黄河海勃湾水利枢纽工程见证着乌海由“乌”向“海”的转变,一座生态宜居的“沙漠绿洲、水上新城”已向世人走来。

70年风雨兼程,70年硕果累累。中央代表团成员所到之处,亲眼目睹了乌海这座“乌金之海”“葡萄之乡”“书法之城”“赏石之城”“黄河明珠”“沙漠绿洲”的崭新风貌。

乌海: 欢欣鼓舞 干劲更足

本报乌海8月9日电(记者 于海东)8月9日,记者循着中央代表团三分团的足迹,对代表团在乌海市走访慰问的干部群众和企业进行了回访。

面积最大的以书法文化为主题的文化场馆。乌海市文联党组书记、主席郭振源向记者介绍了乌海书法城建设情况,并陪同参观了兰亭小学师生书法作品展。

“塞外粮仓”五谷丰 ——中央代表团四分团慰问巴彦淖尔市侧记

□本报记者 李文明

8月的巴彦淖尔,水草丰美,瓜果飘香。8月的河套大地,色彩斑斓,孕育着丰收的希望。

优势产业和优质产品,让代表团成员对巴彦淖尔的绿色有机高端农畜产品情况有了直观了解。

奋斗的殷殷嘱托,为守好戈壁草原、服务保障群众、筑牢祖国北疆安全稳定屏障贡献力量。

奋斗的殷殷嘱托,为守好戈壁草原、服务保障群众、筑牢祖国北疆安全稳定屏障贡献力量。

巴彦淖尔: 不忘初心 砥砺前行

本报巴彦淖尔8月9日电(记者 韩继旺)初秋,巴彦淖尔,阳光明媚,晴空如洗。8月9日,中央代表团四分团来到巴彦淖尔市,送来了党中央和全国人民的亲切关怀和节日祝贺。

指引下,我们富强村发生了翻天覆地的变化,村庄变得美丽了,农民收入增加了,2016年还入选全国十大最美乡村。



赤峰市群众艺术馆老年合唱团正在演出。

本报记者 韩卿立 摄



8月9日,乌海市汉森酒业集团葡萄种植基地,果农正在收获葡萄,丰收的喜悦写在脸上。 本报记者 金泉 摄



被评为中国十大最美乡村之一的巴彦淖尔市狼山镇富强村村貌。 本报记者 马建基 摄